

Sveto Evanđelje po Luki - (nastavak svetog Evanđelja s prve stranice)

Dobri razbojnik - - - Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoraše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!«

Isusova smrt - - - Bijaše već oko šeste ure kad nastatama po svoj zemlji, sve do ure devete, jer sunce pomrča, a hramska se zavjesa razdrije po sredini. I povika Isus iza glasa: »OČE, U RUKE TVOJE PREDAJEM DUH SVOJ!« to rekavši, IZDAHNU. Kad satnik vidje što se zbiva, stane slaviti Boga: »Zbilja, čovjek ovaj bijaše pravednik!« I kad je sav svijet koji se zgrnuo na taj prizor vidio što se zbiva, vraćao se bijući se u prsa. Stajahu podalje i gledahu to svi znanci njegovi i žene koje su za njim išle iz Galileje

Ukop - - - I dođe čovjek imenom Josip, vijećnik, čovjek čestit i pravedan; on ne privoli njihovoj odluci i postupku. Bijaše iz Arimateje, grada judejskoga, i iščekivaše kraljevstvo Božje. Taj dakle pristupi Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Zatim ga skinu, povi u platno i položi u grob isklesan u koji još ne bijaše nitko položen. Bijaše dan Priprave; subota je svitala. A pratile to žene koje su s Isusom došle iz Galileje: motrile grob i kako je položeno tijelo njegovo. Zatim se vrate i priprave miomirise i pomasti.

Duhovna misao

Molite da ne padnete u napast!

Znamo i vjerujemo da je Isus pravi Božji Sin, a i savršen čovjek. Veli Pismo da nam je u svemu jednak, osim u grijehu. Tako u Maslinskom vrtu vidimo Isusa kao pravoga čovjeka kojega uoči njegove smrti hvata užas i tjeskoba. Zato veli svojim učenicima: Molite da ne padnete u napast! Očito je to poruka za njih, a i za njega samoga. Vidjeli smo na početku korizme kako je Isus bio napastovan. Napast je prisutna u svakom čovjeku i nitko od nje nije zaštićen. Zbog toga valja moliti da ne padnemo u napast, tj. da ne podlegnemo napasti. Isus je svjestan da je duh voljan, ali da je tijelo slabo. Zato se moli. Krist je na Križu pobijedio zlo i grijeh, i tko Ga nosi u srcu ne treba se bojati nikoga i ničega. Međutim, napast je uvijek prisutna. I baš zato što je Krist pobijedio zlo i grijeh, trebamo uvijek tražiti njegovu snagu i njegovu milost. Čovjek ne smije lakomisleno shvaćati napast. Jer, kako su govorili neki sveci, nema toga grijeha koji se ne može počinuti. Zbog toga je jasno, da razborit čovjek i vjernik izbjegava grešne prigode i pazi na svoje strasti, da ga ne odvedu na stranputicu. Konačno, svakodnevno molimo „Ne uvedi nas u napast“, tj. ne dopusti da padnemo u napast.

Izdaje: Rkt Zupa Rođenje sv. Ivana Krstitelja **Vrpolje** :tel. 035 439114; OIB 69519340253
Župnik: vlč. Mario Paradžik; urednik M. Hrastović, uredništvo: M. Marić i Ž. Lukačević
web. str. www.zupa-vrpolje.org; E-mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com; tisak: Općina Vrpolje

Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje

Filijala Čajkovci

crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

godina XII., br. 583/2022

od 11 do 17. travnja

CVJETNICA

- 10. travanj -

Nedjelja Muke Gospodnje

Nedjeljna biblijska poruka



cr. Rođenja sv. Ivana Krstitelja



crkva sv. Matije apostola

Sveto Evanđelje po Luki

(Lk 22, 14-23, 56)

••• → → → Pilat osuđuje Isusa na smrt - - A Pilat dade sazvati glavare svećeničke, vijećnike i narod te im reče: »Doveli ste mi ovoga čovjeka kao da buni narod. Ja ga evo ispitah pred vama pa ne nadoh na njemu ni jedne krivice za koju ga optužujete. A ni Herod jer ga posla natrag nama. Evo, on nije počinio ništa čime bi zaslužio smrt. Kaznit ću ga dakle i pustiti.« I povikaše svi uglas: »Smakni ovoga, a pusti nam Barabu!« A taj bijaše bačen u tamnicu zbog neke pobune u gradu i ubojstva. Pilat im stoga ponovno progovori hoteći osloboditi Isusa. Ali oni vikahu: »Raspni, raspni ga!« On im treći put reče: »Ta što je on zla učinio? Ne nadoh na njemu smrtne krivice. Kaznit ću ga dakle i pustiti.« Ali oni navaljivahu iza glasa ištući da se razapne. I vika im bivala sve jača. Pilat presudi da im bude što ištu. Pusti onoga koji zbog pobune i ubojstva bijaše bačen u tamnicu, koga su iskali, a Isusa preda njima na volju.

Križni put - - - Kad ga odvedoše, uhvatiše nekog Šimuna Cirenca koji je dolazio s polja i stave na nj križ da ga nosi za Isusom. Za njim je išlo silno mnoštvo svijeta, napose žena, koje su plakale i naricale za njim. Isus se okrenu prema njima pa im reče: »Kćeri Jeruzalemske, ne plaćite nada mnom, nego plaćite nad sobom i nad djecom svojom. Jer evo idu dani kad će se govoriti: 'Blago nerotkinjama, utrobama koje ne rodiše i sisama koje ne dojše.' Tad će početi govoriti gorama: 'Padnite na nas!' i bregovima: 'Pokrijte nas!' Jer ako se tako postupa sa zelenim stablom, što li će biti sa suhim?« A vodili su i drugu dvojicu, zločince, da ih s njime pogube.

Raspeće - - - I kada dođoše na mjesto zvano Lubanja, ondje razapeše njega i te zločince, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A Isus je govorio: »Oče, oprostimi, ne znaju što čine!« I razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocke. Stajao je ondje narod i promatrao. A podrugivali se i glavari govoreći: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi samsebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.«(nastavak na zadnjoj stranici)